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DISCURSIVA-ESTUDO DE CASO

Instrucoes Gerais:

Conforme Edital publicado, Capitulo IX: 3. A Prova Discursiva-Estudo de Caso destinar-se-a a avaliar o dominio técnico do conteudo dos temas abordados, a
coesdo, a coeréncia e a argumentagdo, a experiéncia prévia do candidato e sua adequabilidade quanto as atribuicbes do cargo/area/especialidade. 4. A Prova
Discursiva-Estudo de Caso constara de uma questdo pratica para a qual o candidato devera apresentar, por escrito, a solugéo, e versara sobre conteudos
pertinentes aos Conhecimentos Especificos do cargo para o qual o candidato se inscreveu, constante do Anexo II, e adequados as atribuicbes do
cargo/area/especialidade especificadas no Anexo I. 6. A prova Discursiva-Estudo de Caso tera carater eliminatério e classificatorio e sera avaliada na escala de
0 (zero) a 100 (cem) pontos, considerando-se habilitado o candidato que obtiver nota igual ou superior a 60 (sessenta) pontos. 7. Na aferigao do critério de
corre¢gdo gramatical, por ocasido da avaliagdo do desempenho na Prova Discursiva a que se refere este Capitulo, os candidatos devem usar as normas
ortograficas em vigor a partir de 1 de janeiro de 2016, implementadas pelo Acordo Ortogréfico da Lingua Portuguesa. 7.1 A avaliagdo de expressdo nao sera
feita de modo estanque ou mecénico, mas sim de acordo com sua estreita correlagdo com o contetdo desenvolvido. 8. Sera atribuida nota ZERO a Prova
Discursiva-Estudo de Caso nos seguintes casos: 8.1. apresentar abordagem incorreta do contetdo solicitado. 8.2. apresentar textos na forma nédo articulada
verbalmente (apenas com desenhos, numeros e palavras soltas ou em versos) ou qualquer fragmento do texto escrito fora do local apropriado; 8.3. for assinada
fora do local apropriado; 8.4. apresentar qualquer sinal que, de alguma forma, possibilite a identificagdo do candidato; 8.5. estiver em branco; 8.6. apresentar
ilegivel e/ou incompreensivel; 10. Na Prova Discursiva-Estudo de Caso deverdo ser rigorosamente observados os limites de nimero de linha estabelecidos, sob
pena de perda dos pontos a serem atribuidos a Prova.

QUESTAO 1

Em uma regido carente de agua potavel, o governo local instituiu uma comissao técnica para estudar a viabilidade da implantagdo de uma

Estacdo de Tratamento de Agua — ETA, que fara parte do sistema de abastecimento regional conforme esquematizado na figura a seguir.
Captagao ETA Reservatorio Rede

a b ~ ¢
<+—— | )

O edificio da ETA deve ser construido em estrutura convencional de concreto armado. Entre os profissionais da equipe técnica, ha um
engenheiro responsavel pelo projeto da captacao e distribuicdo da agua e outro engenheiro responsavel pela construgédo da edificagao
da ETA. Para a cobertura da ETA, optou-se por montar uma estrutura convencional de madeira para telhas de barro. A fachada do
prédio recebera um revestimento ceramico com argamassa colante e toda impermeabilizagdo da edificagdo sera realizada com
argamassa impermeavel com aditivo hidréfugo.

Para fins de projeto da ETA considere os seguintes dados:

— Populagao futura da regidao = 4.320.000 habitantes.

— Consumo médio per capita anual = 200 litros/dia.

— Coeficiente de variacao diaria k4 = 1,25.

— Coeficiente de variagao horaria k, = 1,50.

— Agua para lavagem dos filtros da estagdo de tratamento = 4% do volume tratado.

Com base nessas informagdes,

a. Determine a vazdo média anual a ser distribuida na rede e a vaz&o no trecho “c”, ambas em litros por segundo.

b. Considerando que na ETA sera utilizado, no sistema de impermeabilizagdo, argamassa impermeavel com aditivo hidréfugo,
especifique como deve ser o seu preparo, o preparo do substrato e o tempo de cura.

c. Especifique os critérios e requisitos minimos de aceitagdo dos panos de revestimento com relagédo ao preenchimento do tardoz do
revestimento ceramico.

d. Para o célculo e dimensionamento da estrutura de madeira da cobertura, utilizam-se os coeficientes de modificagdo k4 que
afetam os valores de calculo das propriedades da madeira. O coeficiente de modificagdo é formado pelo produto de trés parcelas:
Kmod = Kmod,1 X Kmod.2 X Kmog,3 - Especifique a fungéo de cada uma das parcelas do coeficiente de modificagéo.

(Utilize as linhas abaixo para rascunho)
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